

[天上掉馅饼的事别相信]

这伙人骗了近百名中老年人

武进警方破获“抗癌药”系列诈骗案，涉案金额近10万元

昨天，《生活常州》从武进警方获悉，长期活跃在常武乡镇的一个以倒卖“抗癌药”实施诈骗的5人犯罪团伙全部落网。以朱某为首的团伙成员交待自2008年以来，他们分别在武进雪堰、南夏墅、牛塘等乡镇和新北区等地，实施诈骗20余起，近百人被骗，涉案金额近10万元。截至《生活常州》发稿时为止，共有40多名受骗上当的市民报案，目前案件正在进一步调查中。

大妈路遇买“抗癌药”的男子

4月8日上午8点，在武进雪堰一家私营企业做餐饮的刘大妈从街上买了菜回厂，当她路过尚公村何家头公交车站时，一名操着北方口音的中年男子向她喊话：“老人家，请问这里的化工厂在哪里？”刘大妈没有理会。这时，她身后突然窜出一名中年女子，对那名男子说，“我知道化工厂在哪，这里早就拆迁了，你不认识。”一听这话，生活在这一带快60年的刘大妈停下来，“什么化工厂呀？这里从来就没拆迁过啊！”而此时，得知那名中年男子要到化工厂买抗癌药时，那名女子又称，“化工厂的女老板很凶，陌生人一般都进不去。”男子立即摆出一副苦苦哀求的样子，“帮帮忙吧！90元一粒的抗癌药，我要买1000粒呢！你们帮我找找吧！回头我给你们每人100元辛苦费。”一听说这话，中午女子立即拉上刘大妈，“既然这样，我们就帮他这个忙吧！”刘大妈随即跟着女子向一条村道走去。

糊涂大妈一下子被骗5000元

3分钟后，村道边的一条岔路上突然出现一名衣着光鲜的女子。“老板娘，我们正找你呢。”带路的女子连忙上前招呼。当说明来意后，“老板娘”说，“厂里货不多，你买1000粒的话，就60元一粒吧。”听到这话，带路女子悄悄地把刘大妈拉到一旁，“有30元的差价，你有多少钱，1000粒我们可以净赚3万元。”刘大妈表示她只有5000元时，带路女子一边称自己去凑钱，一边催促刘大妈去取钱。两人再次碰面后，带路女子将一个纸包及刘大妈的5000元钱给了“老板娘”。“还差3000元，你到车站那边找那男的拿钱，我在这儿验货。”女子对刘大妈说。

4分钟后，当刘大妈来到何家头车站时，车站上空无一人。感到不妙的刘大妈立即返回村道，可是那里早已没了人影。刘大妈这才知道自己上了当，立即向潘家派出所报警。

可疑“奇瑞”轿车引出嫌犯

接到报警后，民警调取

了现场及周边的监控录像后反复研究，发现有一辆黑色的奇瑞轿车始终在案发现场转悠，形迹十分可疑，而上下这辆车的嫌疑人有4人之多。通过现场走访调查，所获得的线索却少得可怜。

6月16日，宜兴市公安局万石派出所民警在巡逻过程中抓获两名形迹可疑的人员——常州籍的周某和景某，经审讯后未发现作案嫌疑，就准备将两人释放。作为潘家派出所周边的协作单位，被抓获的嫌疑人又是常州人，万石派出所将情况通报给潘家派出所，以便该所能关注两人的动向。其中的一个信息让侦办诈骗案的民警异常兴奋，嫌疑人周某驾驶的竟然也是一辆黑色的奇瑞轿车，这与诈骗案是否存在关系呢？

经过大量的信息比对研究，信息中心民警确认该车就是“4·8”诈骗案中所出现的可疑车辆，车主周某与朱某、景某、蒋某、吴某之间的交往甚密，这5人均存在实施诈骗的嫌疑。

7月17日晚9时许，潘家派出所联合刑警大队、巡防大队，对5人所在的常州天宁区、新北区的4个居住点采取了统一行动，成功

实施了抓捕，朱某等5名犯罪嫌疑人全部落网。

近百人上当，骗到10万元

去年9月下旬的一天，正在常州火车站做“黑车”生意的周某遇到正在开三轮车的吴某。“哥们，开三轮车生意不好做吧！要不跟我干，生意虽有点偏门，但赚钱容易。”听了周某的话，吴某的心动了。从此，吴某加入了这个由朱某为组织者的犯罪团伙，一起做倒卖“抗癌药”的诈骗事情。

老家是山东的吴某成了诈骗中带外地口音的买药人，蒋某为引路人，朱某则成了化工厂的老板，周某开车接应，而景某专门负责“望风”，紧盯着受害人取钱后是否有人跟踪。每天早晨6点，5人聚在一起，搜寻目标实施诈骗，不管有没有得逞，到9点钟就收工。据5人交待，一年来他们共实施诈骗20余起，近百名中老年人被骗，涉案金额近10万元。不过，截至目前，共有40多名受骗上当的人前来报案，警方希望有更多的受害者勇敢地站出来，指证嫌疑人，使他们受到法律的严惩。

武萱 周青

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



问菜价

黄瓜价格稳定在2元/斤

阴雨天气，小青菜价位的高低成了蔬菜市场价格的重要指标。本周小青菜的价格一直都在3~3.5元/斤，涨幅较明显。黄瓜价格最近比较稳定，八角井菜场和兰陵过渡菜场的价格都在2元/斤。孙羽霖

(仅供参考，单位:元/斤)

菜名	八角井菜场	兰陵过渡菜场
青椒	1.8~2	1.2
胡萝卜	3	1.5
瓠子	2	1.5~2
冬瓜	1	1.2
黄瓜	2	2
茄子	1.5	1.5
小青菜	3~3.5	3
鲫鱼	6.5~7	7
肋条肉	9.5	10

这里的信息很实用



小孙提醒

医生：开窗通风有“讲究”

夏季气温高，室内应经常通风换气。内蒙古自治区赤峰市复康医院院长、主治医师王平说，夏季开窗通风也有学问，比如什么情况下可以开窗通风，如何掌握开窗通风的时间等，只有掌握

了这些技巧，才能达到开窗换气的目的。

王平说，室内开窗通风是控制各项污染物浓度、改善室内环境质量的常用方法，不但夏季应该开窗通风，一年四季都应该这样做。由于夏季气温高，人们开窗的时间会更长。但应注意，阴雨天气和沙尘天气不宜通风换气；城市空气质量低于“良”的情况下，不要长时间通风换气；交通繁忙的公路旁边的住宅和在

车辆通行高峰时间不宜通风换气；居住在大型医院附近，或者住房附近有养殖场、垃圾场、化工厂和食品加工厂要进行间歇性地通风换气；中午和晚饭时间不要通风换气，这样可以防止厨房排放的油烟影响室内空气质量。

王平说，通风换气时间最好选在9时到11时，13时到16时之间，每天通风不应少于2小时。

新华社



龙城·活动

市图书馆少儿书画、摄影大赛开始报名啦

今天开始截至2009年9月15日，常州图书馆“我与祖国共成长”少儿书画、摄影大赛开始报名啦。常州市热爱书画、摄影艺术的少年儿童(6~15岁)均可以报名参赛。参赛项目主要包括：绘画类：中国画、西洋画、儿童画、漫画；书法类、摄影类等。参赛作品可直接寄至或送至常州市图书馆少儿部。

邮寄作品请在邮件正面

注明“书画、摄影大赛”地址：常州市和平北路35号常州市图书馆少儿部。邮编：213003 联系电话：88100101—2043 孙羽霖

“母亲素质工程”博客大赛启动

为更好地推进“母亲素质工程”的实施，为钟楼区5万余名母亲搭建学习共享和经验交流的平台。钟楼区母亲素质工程官方网《“我爱你，妈妈”网》(http://www.520mamacom)和《钟楼区社区教育网》(http://www.zlscqjy.com)上联合举办博客大赛。

博客大赛将围绕认识母

亲角色、再造母亲形象、分享教子经验、营造和谐家庭四大主题展开。博客文章不限题材、不限体裁、不限字数，要求原创，并力求图文并茂，富有时代感，彰显个性。比赛报名自即日起至2009年11月30日结束。欢迎市民参赛。

刘劲松 孙羽霖

“规划进社区”活动

8月8日(本周六)上午8:00，市规划局在清潭中央大道露天广场(永红街道社区服务中心对面)开展“规划进社区”活动，活动现场包括规划知识普及、规划成果展示、规划问题咨询、相关建议征集等内容。欢迎社会各界和广大市民前往参加。

孙羽霖

男子酒后不幸溺水身亡陪酒同伴赔了1.5万元

男子喝酒之后回到暂住地，不慎掉入河中溺水身亡。死者家属向一同喝酒的两老乡提出高额赔偿，而另一方只愿补偿几千元，双方对此争执不下。后经常州武进遥观司法所调解，两老乡赔偿死者家属1.5万元。

7月9日晚9时许，在常州武进遥观某工地承包建筑工程的四川籍包工头康某与同乡及工友在饭馆吃饭期间，喝了白酒，后回到暂住地，不慎掉入河中溺水身亡。第二天早上群众发现尸体后报警，经公安部门法医鉴定为溺水致死。

事故发生后，死者家属找到当晚一起喝酒的两个同乡，讨要说法，以致双方发生口角。遥观司法所闻讯后及时介入，派人对有关事因进行调查，及时找到双

方当事人，安慰死者家属，组织双方坐下来协商。死者家属提出其家庭十分困难，而且对方负有不可推卸的责任，要求高额赔偿；而另一方则表示只能出于人道主义给予二三千元补偿，双方对此争执不下，调解工作一时陷入僵局。

为了打破僵局，司法所工作人员做双方的思想工作，一方面对死者家属耐心地分析事故的原因，指出导致事故发生的责任主要在于死者自身，提出高额赔偿是于法无据的；另一方面做对方的工作，指出该事故的发生与喝酒虽然没有直接的因果关系，但存在一定的间接关系，应当作出适当的补偿。

在司法所工作人员的调解下，两个老乡日前同意赔偿死者家属1.5万元。遥司法 童家松 刘国庆

卖瓜老汉惊诧不已男子强拿路边瓜摊西瓜

8月4日，茅山东麓山脚下的瓜农陆老汉，到路边摆设瓜摊，四位路人到瓜摊前拿了四个西瓜后扬长而去。如此无厘头的事情让老汉惊诧不已。

陆老汉在茅山东麓脚下种西瓜，他每天采摘数十只西瓜到路边零售。当日下午，从茅山方向走来四位路人，其中一个高个子来到老汉瓜摊前，拿起三只西瓜放到另外三人手中，然后自己拿了一只西瓜后竟然扬长而去。

“这是怎么一回事？”陆老汉

对此感到纳闷，明白过来后即追了上去，拦住其中一位，询问他怎么不付钱就走人，这位青年说，“我没有拿你的西瓜，是前面的那个高个子给我们的，要钱找他去。”此时高个子已经走远了，陆老汉拦住青年不让离开，另外一人见状跑上来对着陆老汉就是一拳。此时，一位过路人目睹现状，报了警。民警随后赶到现场，在了解事情的来龙去脉后，责成白吃拿者，按市场价付给瓜农。

吴建华 周球生 刘劲松

民生超市



龙城·政务

部分优抚对象抚恤补助金标准提高了

昨日，从市民政局传出消息，根据市优抚对象抚恤补助标准自然增长机制的有关规定，从2009年7月1日起提高市区部分优抚对象(包括无工作单位的残疾军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、在乡复员军人、带病回乡退伍军人)的抚恤补助金标准：

市区(含武进区)无工作单位革命伤残人员残疾抚恤金标准(标准为元/月)，共十级，其中：一级：因战现标准3774元；因公现标准3629元；因病现标准3629元。二级：因战3483元；因公3338元；因病3338元。三级：因战

509元。

同时，金坛市、溧阳市也将根据当地实际进行调整。

郭祥九 黄 ■ 刘劲松

龙城·水电气

停电

6日 6:30~15:30 停电：中村线雕庄村委907开关前段(停电范围有：药业延申生物科技、瑞安酒店等雕庄相关地段)；

6:40~15:30 停电：

育英线全线(停电范围有：常锡路泵站、荡南排站、机动车驾驶员培训中心、森源大亚电器、电台等茶山复兴、荡南等相关地段)；

6:30~16:30 停电：宝丰线宝利医疗291开关后段(停电范围有：延申生物科技、普利斯通等新北区相关地段)；

刘劲松